

记者随“一带一路全球行”报道团行经中东欧发现,不少国家与我市开展了工业合作 中东欧行程的“洛阳故事”



车队从奥地利霍夫堡皇宫前驶过

□洛阳日报报业集团特派记者 张锐鑫 文/图

日前,从洛阳出发的新华社“一带一路全球行”报道团已结束中东欧行程,进入德国。在中东欧的行程中,哪些城市和建筑让我们眼前一亮?又有哪些“一带一路”的洛阳故事让我们印象深刻?记者带您一一探寻。

14日,车队从保加利亚出境抵达罗马尼亚首都布加勒斯特。车队从人民宫、凯旋门等历史建筑前经过,并拜访了罗马尼亚小城锡比乌。

在有“东欧巴黎”美誉的匈牙利首都布达佩斯,车队在多瑙河沿岸徜徉,在著名的布达皇宫前,穿过布达佩斯地标建筑——塞切尼链桥。塞切尼链桥1849年正式完工,是布达佩斯第一座跨多瑙河的桥,见证着这座古老城市的兴起。

在欧洲“音乐之都”奥地利首都维也纳,车队从霍夫堡皇宫门前驶过。霍夫堡皇宫是奥地利哈布斯堡王朝的宫苑,自1275年至1913年,经过多次修建,最终变成了如今由18个翼、19个庭院和2500个房间构成的“迷宫”。

在捷克首都布拉格,车队在布拉格老城区“漫步”。作为世界第一个整体被认定为世界文化遗产的城市,布拉格完整保存着欧洲各时期的建筑风格,被誉为欧式建筑“博物馆”。

行进期间,来自洛阳的车队受到了沿途各国民众关注。在霍夫堡皇宫门口,一对奥地利夫妇被印在车上的行进路线图深深吸引。丈夫罗宾对记者说,他们的儿子正在中国学习汉语。“看到你们车队的起点是洛阳,说明这个城市一定有很多故事,将来一定和孩子到洛阳看看。”罗宾说。

中东欧不仅风景秀丽,而且其中不少国家工业基础雄厚、技术领先,与我市企业开展了合作。例如,时下风靡国内拖拉机市场的中国一拖集团动力换挡拖拉机,最开始的技术合作就是和奥地利。

所谓动力换挡拖拉机,即在行驶过程中可进行自动换挡等操作的拖拉机,是世界高

端拖拉机市场的发展方向。

一拖集团相关负责人介绍,2006年,面对我国动力换挡拖拉机技术的空白,他们通过与奥地利AVL公司合作,带领团队攻坚克难,自主开发了我国首款动力换挡拖拉机——东方红-LA2004轮式拖拉机。之后,一拖集团以此为基础,相继开发出拥有自主知识产权的动力换挡拖拉机,使其成为引领我国拖拉机行业技术革命的产品,直接倒逼国外同类产品降价1/3。

中国驻奥地利大使李晓阳告诉记者,奥地利在工业领域拥有一批优秀的创新型企业,在帮助中国企业转型升级方面有很大的合作潜力。未来,中国驻奥地利大使馆愿意提供各种帮助,为洛阳企业赴奥寻求合作提供支持 and 便利。

有问有答

问:车队一路向西,见到华人华侨的机会多吗?

答:欧洲是我们出境以后见到华人华侨最多的地区。在匈牙利,当地一名华商说,该国有华人约2万人。正因此,在首都布达佩斯,几乎隔几百米就能碰见一家中餐厅。

近两年,随着赴欧洲旅游的中国游客越来越多,当地景点和商铺将中国人当成重点客户,观光巴士、酒店、旅游景点等场所大多印有中国国旗,提供中文向导。

记者走进德国沃尔夫斯堡,探寻大众工业游如何用新技术吸引年轻人目光

大众汽车城带来的工业游启发

□洛阳日报报业集团特派记者 张锐鑫 文/图

昨日,新华社“一带一路全球行”报道团从德国首都柏林出发,抵达德国“汽车之城”沃尔夫斯堡,参观了德国工业游的经典景点——大众汽车城。

242万人次!这是大众汽车城去年接待游客的数量。大众汽车城如何做到在“吸金”的同时,潜移默化地传播品牌力量?它对于发展工业游的洛阳有何启发?记者进行了探访。

昨日中午,报道团车辆驶入沃尔夫斯堡大众汽车城。沃尔夫斯堡位于德国下萨克森州,这座只有12万人的城市是大众汽车总部所在地。为了配合2000年在汉诺威举办的世界博览会,大众汽车耗资8.24亿德国马克,打造了这座占地25公顷的大众汽车城。

这是世界上第一个,也是最大的汽车主题公园和服务中心。汽车城内包括大众馆、奥迪馆、斯柯达馆、西亚特馆、宾利馆、兰博基尼馆、布加迪馆等建筑,大众汽车旗下的各个汽车品牌在这里基本都得到了展示。

昨日虽是工作日,但仍有不少学生和中老年人来此参观。记者走进汽车博物馆,这里展出了包括1955年第100万辆甲壳虫纪念版车型在内的大众经典车型。来参观的83岁的德国人沃尔夫冈(音译)告诉记者,展出的这些车都是那个年代的流行款

式,承载着一代人的共同回忆。

以大众的品牌历史,吸引老年人前来参观自然不难。为了吸引年轻人,大众汽车城同样不遗余力。

在汽车城内,比较显眼的就是两座停放、展示新车的圆柱形立体玻璃车库。因为通体透明,它们被誉为“世界上最炫的车库”。在车库内,新车借助一条环绕中梁旋转的机械臂,以每秒2米的速度被传送到指定位置。

“通常,我们要求把汽车交到客户手里时,行驶里程接近于零,所以新车从工厂下线后,要全程依靠履带和托盘传送到不同楼层的车库内,供顾客选购。”工作人员说。

说着,他隔着玻璃房,指着远处连接工厂和车库的玻璃通道。在通道内,两辆大众新车正通过履带,向着车库方向缓缓移动。“在这里,顾客可以亲眼看着自己的新车从这个巨大的‘货架’上下来,还可顺便在汽车城度假并办理手续后将车开走。”他说。

同时,跑出世界最高速的电镀版黑布加迪威龙、儿童乐园中的大众赛车游戏、纪念品店内精致的大众汽车模型等,无不显示出大众汽车城对年轻顾客的重视。

有数据显示,去年大众汽车城游客数量创历史新高,达到242万人次,同比增长8.5%,使得大众汽车城不仅成为德国主要旅游景点之一,而且成为大众汽车重要的品牌传播平台。



在立体车库内,机械臂在运送新车

(豫)医广[2015]第10-29-525号

洛阳阳光男科医院

男科专线 0379-631 56789

院址:洛阳市九都路与解放路口西南角